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1. feladat

Hova illesztenéd a szertari csontvaz leesett darabjait? ird a bet(jeleket a megfelel6 csontvazi
egységhez, és ird mellé a neviiket!




B ceree ettt ettt sttt sttt eaas
A. KOpOoNya: ...cccvvieiiieiiiiieiiieieeieeeeeeeeeeeeeeeeenene
B. TOIZSVAZ: cvveeeieeeieeeeiee e
C. FUEEESZEOOV: ..uvvvvreeeeeeieciiieeee e,
D. Szabad végtagvaz: ......ccccevevivciieiiiiiien,
2. feladat
Parositsd a betegségekhez az odaill6 nagybetiit!
A. virusok okozzak
B. baktériumok okozzak

) herpesz

b) ... fogszuvasodas

o) IR hélyaghurut

d) . gerincferdilés

e) e léguti fert6zések

f) . csontritkulas

g) . gyomor-, bélhurut

h) s magasvérnyomas-betegség
3. feladat

Valaszd ki a helyes megoldast!

1. Milyen tapanyagot emészt a gyomornedv?

a) Fehérjét
b) Csak szénhidratot
c) Zsirt

2. Hova 6mlik a hasnyalmirigy és maj valadéka?

a) Utdbélbe
b) Ehbélbe
c) Patkobélbe

mindkett6

egyik sem

) I b6rgombdsodas

) - ludtalp

K) . tudérak

) I fert6z6 majgyulladas
m) ... érelmeszesedés

0] S vesemedence-gyulladas
0) e szemolcs

o) IR vérszegénység



3. Melyikben nincs emésztéenzim?
a) Hasnydlban

b) Epében

c¢) Gyomornedvben

4. Melyik nem légz6 izom?
a) Rekeszizom
b) Bordakoziizom

c) Hatizom

5. Egészséges emberben melyik nem befolydsolja a kiadhaté hang magassagat?
1. A hangszalagok szama

2. Ahangszalagok hossza

3. A hangszalagok feszessége

6. Minovelheti az érelmeszesedés kockazatat?
a) Mozgasszegény életmaod

b) Zsiros étkezés

c) Meésztartalmu ételek fogyasztasa

7. Mit mérnek, amikor a vérsillyedést megallapitjak?

a) A vér aramlasi sebességét

b) Vékony lGvegcsSben egy 6ran at allo vér felszinén, hany milliméter vérplazmaoszlop lesz
atlatszo

c) Mikroszkdp alatt figyelik a vorosvértest alvadasat

8. Mi utalhat a kivalaszté szervek betegségére?
a) Ha aszlirletben sok a szénhidrat

b) A vizeletben fehérjét, sejtés elemeket talalnak
c) Ha avizelet szine s6tétebbé valik

9. Hol termel8dik az adrenalin?

a) A pajzsmirigyben

b) A hipotalamuszban

c) A mellékvese vel6allomanyaban

10. Melyik nem az agytorzs része?
a) Akoztiagy
b) A kozépagy
c) Anyultvel6



11. Mi az inger?
a) Barmilyen kils6 hatas, amit az inger érzékel
b) Kilsé vagy bels6 kdrnyezetbdl szarmazo hatas
c) Bels6 kdrnyezetbdl szarmazd hatasok dsszessége
12. Mi a kérgestest?
a) A homloklebenyben talalhaté m(ikodési egység
b) Az agykéreg
c) A két nagyagyfélteke kdzotti kapcsolatot megteremté agyrész.
4. feladat
ird a tablazat megfelel6 helyére az odaill6 nagybet(it!
A. a z6ldmoszatok C. mindkett6
B. a barnamoszatok D. egyik sem
1. | az evollcid sordn a tovabbfejlédés kiinduldpontja
2. | moszaterddket is alkotnak
3. | zo6ld szinanyagot tartalmaznak
4. | szovetei kialakulhatnak
5. | egysejtliek is tartoznak ide
6. | tagolt testfelépitésd tagjai a népélelmezésben fontos szerepet jatszhatnak
7. | azevolucié oldalaga
8. | alga
9. | lehetnek aljzathoz rogziiltek is
10. | sejttarsulas is van kozottuk
11. | f6leg a vizek felszinéhez kozeli részén taldlhatdk meg
12. | barna szinanyagot tartalmaznak a zold helyett




5. feladat

Igaz vagy hamis?

1. Az dllati egysejtleknél nincs sejthartya
2. Az dllati egysejtlieknek nincs szintestik
3.
4,
5.
6.
7.
8.
9.
10
11
12. A teleptest fejlettebb, mint a sejtfonal
13
14. Az ivaros szaporodashoz két sejt sziikséges
15
6. feladat

A csillésok kozott taldljuk a harangallatkat is

Nem mindegyik allati egysejtl képes aktiv helyvaltoztatasra

Az ostoros moszatoknak van sejtszajuk, liktetd Grocskéjik is

. A teleptestben még nem alakultak ki szovetek

A csillds egysejtliek kozé tartozik a papucsallatka..................
Nincsenek aktiv helyvaltoztatasra képes z6ldmoszatok..................
Az ostoros moszatok szintestekkel rendelkeznek..................

Az ostoros moszatok sejtmaggal még nem rendelkeznek..................
. Az dlldbasok ivarosan kettéosztdédassal szaporodnak..................
. Az 6rids am6ba néhany milliméteres nagysagu is lehet..................

. Sejtfonalas szervezddési szinten nem maradt meg egyetlen élGlény sem

Melyik az év ...?

Valaszd ki a helyes megoldast, keress mindegyikhez egy képet és az egészet rendezd az
alabbi minta szerint tablazatba!

Ezt kell bekiildened megoldasként.

Sor- A helyes Kép
szdm valasz
betiijele
1.
stb.
1. Melyik faj 2018 eml&se? a) denevér b) f6ldikutya ¢) mogyoros pele

2. Melyik faj 2018 rovara?
3. Melyik faj 2018 hala?

4. Melyik faj 2018 gombaja?
5. Melyik faj 2018 madara?
6. Melyik faj 2018 faja?

7. Melyik faj 2018 vadviraga

a) orias szitakotd

a) compod

a) lilatonkt pereszke
a) haris

a) viragos koris

a) szibériai nészirom

b) nagy szarvasbogar
b) harcsa

b) tolcsérgomba

b) vandorsolyom

b) vadalma

b) kornistarnics

¢) mezei tiicsok
c) balin

¢) slingomba

c) tengelic

) mezei szil

¢) hovirag




8. Melyik faj 2018 kétéltlije?  a) mocsari béka b) dunai tarajosgéte ) nincs ilyen

9. Melyik faj 2018 hiill6je? a) elevensziild gyik b)kockas siklo ¢) mocsari teknds
10. Melyik faj 2018 gyogynovénye? a) mak b) levendula c) kamilla
11. Melyik faj 2018 gylimélcse? a) pipacsmeggy b) fekete berkenye c) fekete tanyéralma
12. Melyik 2018 asvanya? a) fluorit b) granat c) kvarc
13. Melyik 2018 ¢smaradvéanya?

a) Balatonites-Ammonitesz b) barlangi medve ¢) Nummulitesz
J6 munkat!

Szolnok, 2018. november 22.

Bioldgia Munkakozosség



